

连续11年护送“小候鸟”赴团圆之约

永济启动2025年暑假“温暖护航、亲情相聚”活动

运城晚报讯(记者 范楚乔)爱在路上接力行,暖心护航到团圆。7月2日,永济市2025年暑假“温暖护航、亲情相聚”暨第十一届“爱在路上”护送活动启动。刚刚开启暑假的500只“小候鸟”在护送人员的陪伴下,乘火车“飞”向父母身边。

永济市在外从事餐饮行业的人员达10万人,他们多年来艰苦创业,使“永济牛肉饺子”区域公共品牌在全国的知名度越来越高。在创造经济收入、实现职业价值的同时,他们无奈将孩子留在了家乡。为了让孩子们在暑假期间早日、安全与父母团聚,使在外餐饮人员就业更安心,在永济市委、市政府的关心支持下,永济市人社局联合永济市教育体育局、永济市卫生健康局、共青团永济市委、永济市妇联、永济市农商银行、永济市餐饮协会等,共同筹办了此次护送活动。

“在这边集合。”“来,戴好帽子排好队。”“孩子交给我们您放心。”……当天下午3时许,第一批孩子陆续由家人送到永济北站集结点集合,在护送人员与志愿者的引导下,有序办理交接手续。俗话说“上车饺子下车面”,在孩子们踏上

北上列车之前,永济市委、市政府还专门为孩子们送上了象征团圆的永济地域美食——永济牛肉饺子,并送上美好祝福。经过入站、安检、候车,孩子们安全乘车出发。车厢内,孩子们在带队老师、医护人员等的陪伴下,目光追逐着沿途掠过的风景,满是即将团圆的喜悦与期待。

11年来,永济市依托政府主导、部门联动、社会参与的协作机制,通过“爱在路上”护送活动,为中小学生暑期探亲提供了更加安全、更加便捷的探亲通道,切实提升了在外务工人员的获得感和幸福感,同时也推动了社会关爱体系建设。这项活动从无到有、由点带面,为越来越多的家庭送去了温暖,也吸引了社会各界的广泛关注,取得了良好的社会效果,目前已有5000余名留守儿童及其家庭受益。

据悉,下一步,永济市将继续做好中小学生及其他关心关爱工作,号召更多人关注、加入公益活动,全面贯彻落实中央、省、运城市、永济市关于稳就业决策部署,建设先进制造强市、品牌农业强市、新兴旅游强市、活力生态强市,奋力谱写高质量发展新篇章。



▲7月2日,孩子们在永济北站乘车前往父母打工的城市与父母团聚度暑假。

记者 薛俊 摄

闻喜县社区服务中心和县委党史研究室走访慰问老党员

运城晚报讯 “七一”建党节之际,闻喜县社区服务中心和县委党史研究室组织工作人员,前往该县西城社区多位八旬老党员家中,开展走访慰问活动,为他们送去党组织的关怀,并致以节日的问候。

走访中,工作人员每到一户,都与老党员亲切交谈,拉家常、谈变化、话发展、忆初心,详细了解他们的家庭情况、生活状况和身体状况,询问生活中遇到的困难和需求,认真倾听其对社区工作的意见和建议,由衷感谢老党员多年来为社区发展付出的心血和贡献,鼓励老党员继续发挥党的光荣传统和优良作风,积极支持社区的各项工作,为社区发展建言献策。

老党员心情十分激动,握住工作人员的手连连道谢,纷纷表示,感谢政府给予的关怀,虽然自己年事已高,但会继续发挥老党员作用,退休不褪色,余热映初心,离岗不离党,永葆党员政治本色,积极发挥党员先锋模范作用。



▲走访慰问老党员

闻喜县社区服务中心相关负责人表示,此次活动进一步拉近了党组织和党员之间的距离,提升了党员们的荣誉感和归属感,传递了党组织的温情,增强了党组织的凝聚力。

力。接下来,将继续做好对老党员的关怀、帮扶工作,及时把温暖送到他们的心坎上,用实际行动践行党的初心和使命,不断提升老党员的获得感和幸福感。(刘佳 张星星)

夏县水头村党支部主题党日活动走进运城博物馆

运城晚报讯(记者 杨洋 朱超逸丁)7月1日,夏县水头镇水头村党支部以“强党性·迎七一 转作风促发展”为主题,组织50余名党员赴运城博物馆开展主题党日活动,通过实地参观学习厚植党性根基,凝聚发展合力。

活动中,水头村党支部书记李喜才带领全体党员重温入党誓词。

随后,党员们在讲解员的引导下参观了博物馆历史展厅,通过文物、图片及多媒体展示,系统了解了运城革命斗争历程与党领导下的建设成就,深刻感悟“红色基因”的传承脉络。

据了解,此次主题党日活动是水头村党支部深化党纪教育、强化作风建设的重要举措。今年以来,

该村通过“党支部+农户+产业”模式发展花卉、西瓜种植超千亩,集体经济年收入稳定在50万元左右。

参观后,党员们纷纷表示,将立足岗位发挥先锋作用,助力水头村创建“全省乡村振兴示范村”,在民生工程推进、基层治理提升中展现新担当。

运城市中心医院举办癫痫义诊

运城晚报讯(记者 王耀)6月28日是第十九个“国际癫痫关爱日”,为帮助广大癫痫患者重新认识疾病,摆脱病痛,以科学的方式应对癫痫难题,6月27日上午,运城市中心医院癫痫中心在该院门诊大厅举办了以“科技助力 共创未来”为主题的义诊活动。

当天,该院神经内科、神经外科、儿科等科室的专家逐一询问患者病史,细致分析脑电图、磁共振等检查报告,制订个性化诊疗方案,并耐心解答患者家属关于药物副作用、规范化用药、预后康复等问题。

据了解,运城市中心医院癫痫中心于2024年10月成功获批国家二级癫痫中心,主要由神经内科、神经外科、儿科、精神卫生科等科室组成,其中神经内科、神经外科均是山西省临床重点专科,神经内科同时是国家临床重点专科建设单位。

黄花菜迎来采摘期



▲近日,盐湖区王范乡姚张庄村的200余亩黄花菜迎来了黄金采摘期,田间地头一派忙碌景象。

黄花菜生产周期短、收获时间长,是一次性栽培、多年收益的优质产业。2020年,盐湖区从大同引进黄花菜产业,并在王范乡进行规模化种植。如今,盐湖黄花菜已经在市场上站稳脚跟,呈现出稳中有升的良好销售态势。

记者 王耀 摄